
Vedomosti tvoria 
budúcnosť

Nadácia Volkswagen Slovakia

Ako jeden z najväčších zamestnávateľov na Slo- 
vensku si je spoločnosť Volkswagen Slovakia 
vedomá svojej zodpovednosti nielen voči zamest-
nankyniam a zametnancom podniku, ale aj voči 
ľuďom v tejto krajine. 

Preto bola v roku 2008 založená verejnoprospeš-
ná organizácia Nadácia Volkswagen Slovakia. 
Jej cieľom je sprístupniť vzdelanie čo najviac 
ľuďom na Slovensku, pretože práve vzdelanie je 
kľúčom k pokroku a k osobnému rozvoju. Nadácia 
podporuje inovatívne vzdelávacie koncepty a ra-
da by sa stala iniciátorom myšlienok orientovaných 
na budúcnosť a sprievodcom pri ich realizácii.

Spoločne pre úspešnú 
budúcnosť !
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Bankové spojenie

Číslo účtu: 2 627 224 410 / 1100 
IBAN: SK51 1100 0000 0026 2722 4410 
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Oblasti podpory 

Aj vy nám môžete pomôcť v budúcnosti ďalej 
rozvíjať naše projekty, pretože len spoločnými 
silami môžeme úspešne dosiahnúť dobrý účel! 

Nadácia Volkswagen Slovakia je ako verej-
noprospešná organizácia zapísaná v zozname 
príjemcov, ktorí majú oprávnenie získať 2 % 
z daní z príjmov fyzických a právnických osôb. 
Nezávisle od toho, či ste zamestnancom alebo 
zamestnávateľom, môžete nám poskytnúť svoje 
2%. Podporíte tým dobrý účel a presne viete, 
ako sa vaše peniaze použijú. Získané prostried-
ky budú poskytnuté výlučne ľudom, ktorí ich 
najviac potrebujú.

2 % pre budúcnosť

Ako dôležitý nositeľ know-how podporuje Volkswagen Slovakia 

technické univerzity na Slovensku. Preto podnik etabloval štúdijné 

zameranie „Automobilová produkcia” na Strojníckej fakulte STU 

v Bratislave. Nadácia Volkswagen Slovakia podporila v roku 2010 

tento projekt predovšetkým zriadením nového moderného me-

chatronického laboratória. Nasledovať budú aj ďalšie laboratória. 

Nadácia intenzívne podporuje aj prepojenie teórie s praxou vo 

vysokoškolskom vzdelávaní.  

Pokračujúc v starej dobrej tradícii vo Volkswagen Slovakia pod-

poruje Nadácia Volkswagen Slovakia siroty v oblasti kvalifikácie 

a vzdelávania. V roku 2010 im bol umožnený nákup školských 

pomôcok a štúdijných materiálov a detské domovy boli vybavené 

modernými počítačmi slúžiacimi na podporu ich vzdelávania. 

Tieto aktivity chceme v roku 2011 ďalej rozširovať.

Vysoké školy 
Vzdelávanie najmenších je tou najlepšou investíciou do budúc-

nosti. Spoznávanie iných kultúr a cudzích jazykov, ako aj výcho-

va vedená k vzájomnej tolerancii, začína už v detskom veku. 

Z tohto dôvodu iniciovala a financovala nadácia zriadenie novej 

bilingválnej triedy v štátnej materskej škole v Bratislave – prvej 

svojho druhu na Slovensku. Od roku 2010 sa tu učí 25 detí hravou 

formou nemecký jazyk, pričom v Martine plánujeme otvoriť 

ďalšiu triedu.

Materská škola 

Nadácia Volkswagen Slovakia podporuje aktivity zamestnancov 

Volkswagen Slovakia. Svojimi schopnosťami a myšlienkami 

prispievajú v podstatnej miere k úspechu spoločnosti. Platí to 

aj o angažovaní sa vo verejnoprospešných projektoch či organi-

záciách. Z tohto dôvodu podporuje nadácia verejnoprospešné 

vzdelávacie projekty, na ktorých sa zamestnanci podieľajú vo 

svojom voľnom čase. V roku 2010 bolo podporených 10 projektov, 

v roku 2011 plánujeme podporiť 20 projektov. 

Zamestnanecké projekty Siroty

pre  
budúcnosť


